



CLEAF BELSŐÉPÍTÉSZETI TERVPÁLYÁZAT

PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Jelentkezési határidő: 2025.04.30.

CLEAF belsőépítészeti tervpályázat

Pályázati kiírás



Mi, a JAF Holz Magyarországnál, hiszünk abban, hogy a prémium megjelenésű, ugyanakkor természetes komfortérzetet nyújtó belső terek alapanyaga a fa. Arra törekszünk, hogy kínálatunkkal és szemléletmódunkkal támogassuk a hazai belsőépítészek, lakberendezők és bútortervezők kiteljesedését, és ezáltal hozzájáruljunk az egyedi tervezésű bútorok és belső terek iránti igény növeléséhez. Ez számunkra már-már küldetés, amelynek jegyében létrehoztuk a **CLEAF belsőépítészeti tervpályázatot**.

Célunk, hogy a tervezők megismerkedjenek az olasz CLEAF márka kínálta lehetőségekkel, amely tökéletesen illeszkedik a modern és fenntartható szemléletmódhoz.

Ez a pályázat egyedülálló lehetőséget kínál mind a kezdő, mind a tapasztalt tervezők számára, hogy bemutassák kreativitásukat, és részt vegyenek egy rangos, nemzetközi szinten is elismert versenyen. A CLEAF kollekcióval dolgozva a résztvevők megismerhetik a legmodernebb belsőépítészeti trendeket és innovációkat, miközben lehetőséget kapnak szakmai fejlődésre és nemzetközi kapcsolatok építésére. Az exkluzív díjak – mint például a milánói utazás és a szakmai támogatás – mind azt a célt szolgálják, hogy a tervezők karrierjük új szintre emeléséhez és az olasz formatervezés meghatározó anyagaihoz is hozzáférést kapjanak.



Feladat

A pályázók feladata egy CLEAF anyagokkal tervezett projekt, tervek bemutatása. A verseny célja, hogy a belsőépítészek, tervezőirodák és kivitelezők bemutassák azokat a munkáikat, amelyek az olasz CLEAF termékeire épülnek, és kreatív módon alkalmazzák ezeket különböző belsőépítészeti terekben. Az alapanyagok sokoldalúan felhasználhatók, legyen szó asztalokról, falburkolatokról, nyitott szekrénytestekről, korpuzokról vagy akár mennyezeti burkolatokról. A verseny így teret ad az egyedi, személyre szabott megoldásoktól a sorozatgyártott tervekig, különböző közületi vagy magánhasználatú célokra.

A pályázatra nemcsak frissen készített munkák, hanem korábban megvalósított projektek is benyújthatók, amennyiben azok a pályázati feltételekhez igazíthatók. Ez különösen kedvező lehetőség pályakezdők számára, valamint azoknak, akik folyamatosan dolgoznak projekteken, és korábbi munkáikat átalakítva újra versenybe állíthatják. A pályaművek beadása nem igényel gyártmányterveket vagy konszignációkat; elegendő 3D-s látványtervek benyújtása.





Díjazás

Az öt legjobb pályamunka kerül kiválasztásra. A nyertesek egy **kétnapos szakmai utat nyernek Milánóba**, amely során meglátogatják a CLEAF főhadiszállását, szakmai képzésen vesznek részt, és betekintést nyerhetnek a gyártási folyamatokba. Emellett **városnéző körutat szervezünk Milánó ikonikus helyszíneire**, hogy a résztvevők jobban megismerjék az olasz életstílust és kultúrát, amely a CLEAF termékeinek inspirációjául is szolgál.

Az utazás mellett minden nyertes egy **500.000 Ft értékű JAF tervezői csomagot is kap**, amely tartalmazza a legújabb mintákat és anyagokat, hogy ezzel is támogassuk a tervezők további munkáját.

Továbbá minden nyertes egyéves **Cabinet Vision licencet kap**, amelynek értéke 1000 euró, kiegészítve egy kétnapos szakmai oktatással a szoftver használatáról, további 1800 euró értékben. Ez a szakmai támogatás jelentős előnyt nyújt a tervezők számára, hogy fejlesszék képességeiket és még hatékonyabb projekteket valósítsanak meg a jövőben.





Jelentkezés és határidők

A pályamunkákat képi és/vagy videós formában kell benyújtani, ahol a képek renderelt minőségben kerülhetnek feltöltésre.

Az anyagleadás a jelentkezők által kitöltött űrlapon keresztül történik, amelyet az alábbi gombra kattintva érhetnek el:

[REGISZTRÁCIÓ ÉS ANYAGLEADÁS](#)

Jelentkezési határidő: 2025.04.30.

Inspiráció

A tervezéshez javasolt inspirációs felületeink listája:

www.cleaf.it

Cabinet Vision

CLEAF Dekoratív lap katalógus



Az elbírálás szempontjai

Funkció

A belső terek funkciója alapvető szempont, hiszen közvetlenül befolyásolja az ott élők vagy dolgozók mindennapjait. A jól tervezett tér figyelembe veszi a használók igényeit, a mozgás irányait és a tevékenységek típusait, így kényelmet és hatékonyságot nyújt. Az alapvető funkciók, mint a tárolási lehetőségek vagy a közlekedési utak kialakítása, biztosítják a tér gyakorlati használhatóságát és hosszú távú komfortját.

Dizájn

A dizájn meghatározza a tér hangulatát és karakterét, miközben támogatja annak funkcióját. Egy jól megtervezett tér esztétikai egységet teremt, zónákat alakít ki, és vizuális harmóniát nyújt. Az arányos elrendezések és stílusos megoldások gazdagítják a használók életminőségét és a térben végzett tevékenységek élményét.

Anyagfelhasználás

Az anyagok megválasztása meghatározza a tér minőségét, tartósságát és esztétikáját. A megfelelő anyagok alkalmazásával a tér nemcsak időtálló és praktikus, hanem fenntartható is lehet. A textúrák, felületek és színek kombinációja emellett érzelmi hatást kelt és formálja a tér hangulatát.

Kreativitás

A kreativitás egyedi, inspiráló megoldásokat hoz létre, amelyek harmonikusan ötvözik a funkciót, dizájnt és anyagokat. A szokatlan elrendezések, merész anyaghasználat vagy innovatív technológiák kiemelik a teret, és új élményt nyújtanak a használóknak.

Megvalósíthatóság

A megvalósíthatóság kulcsfontosságú, hiszen a legjobb tervek is értéküket veszítik, ha nem kivitelezhetők. Fontos a költségvetés, az időkeretek és az erőforrások figyelembevétele, hogy az elképzelések a valóságban is magas minőségben valósuljanak meg.



A FA A MI VILÁGUNK

Kérdései maradtak?

Kérjük keresse kollégánkat az alábbi elérhetőségei bármelyikén.

Katona László
szakmai előadó

+36 30 279 1675
laszlo.katona@jafholz.hu

A képek forrása: cleaf.it

www.jafholz.hu